

Βολές Σημίτη

Επικρίνει χειρισμούς στην υπόθεση Κοσκωτά και μιλά για «μερικούς που δεν ενδιαφέρονται όσο έπρεπε για τη νίκη στις εκλογές»

Αναθερμαίνονται, σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις οι ζυμώσεις στο χώρο του κυβερνητικού κόμματος, για την αναζήτηση εναλλακτικών «λύσεων σωτηρίας». Οι ζυμώσεις αυτές εκδηλώνονται και δημόσια, με αιχμές που έμμεσα, αλλά σιφώς στρέφονται και προσωπικά κατά του Α. Παπανδρέου. Εκδηλώνονται, επίσης αλλά και με ενέργειες αποστασιοποίησης από κραυγαλέες εκδηλώσεις της πολιτικής που ακολουθεί η ηγετική ομάδα του ΠΑΣΟΚ και το περιβάλλον της. Έτσι, σε δήλωση που έκανε χτες στο ραδιοσταθμό «9.84», ο Κ. Σημίτης, μ' αφορμή τη στάση του κυβερνητικού κόμματος στην Εξεταστική Επιτροπή, τονίζει ότι αυτή εμφανίζει το ΠΑΣΟΚ «ουραγό των κινήσεων του Κοσκωτά», επισημαίνει ότι «μερικοί της τάξης του ΠΑΣΟΚ, δεν ενδιαφέρονται όσο θα έπρεπε να κερδίσει το Κίνημα

τις εκλογές» και ζητά «να ενεργοποιηθεί» το Πολιτικό Γραφείο, που εκλέχτηκε στην τελευταία σύνοδο της ΚΕ. «Η παλιά απόφαση της Εξεταστικής — αναφέρει ο Κ. Σημίτης — να μην εξεταστεί ο Κοσκωτάς ήταν λανθασμένη. Η νέα απόφαση να εξεταστεί ο Κοσκωτάς είναι σωστή. Αλλά οι συνθήκες κάτω από τις οποίες πάρθηκε δεν μας τιμούν. Μας δείχνουν ουραγούς των κινήσεων του Κοσκωτά, των γραμμάτων του, των δηλώσεών του, των ενεργειών, των δικηγόρων του. Δημιουργούν ιδίως τη λανθασμένη εντύπωση ότι το ΠΑΣΟΚ δεν ενδιαφέρεται για τη διαπίστωση όλων των γεγονότων και για την κάθαρση. Όλα αυτά, δυστυχώς, δεν συμβιβάζονται με την προσπάθεια για μια νέα φυσιογνωμία του ΠΑΣΟΚ. Μπαίξει, ότι μερικοί της τάξης

του ΠΑΣΟΚ, δεν ενδιαφέρονται όσο θα έπρεπε να κερδίσει το Κίνημα τις εκλογές. Και πιστεύω γι' αυτό, ότι το Πολιτικό Γραφείο που αποφάσισε η τελευταία σύνοδος της Κεντρικής Επιτροπής, είναι καιρός να ενεργοποιηθεί».

Ασχετες με τις διεργασίες αυτές δεν φαίνεται να είναι οι πληροφορίες που έρχονται στη δημοσιότητα για όξυνση των σχέσεων Γ. Αλευρά - Α. Παπανδρέου και άρνηση του πρώτου να αποδεχτεί πρόσκληση του δεύτερου για συνάντηση μεταξύ τους. Ασχετες επίσης, δεν φαίνεται να είναι και οι δημόσιες διαφοροποιήσεις άλλων στελεχών της κυβέρνησης και του ΠΑΣΟΚ από ακραία φαινόμενα αυταρχισμού, όπως η υπό εξέλιξη επιχείρηση φίμωσης των τοπικών ραδιοσταθμών, στην οποία πρωταγωνιστεί ο Θ. Τόμπρας.